
COLÉGIO PIOXI BESSA                                                         DATA:____/____/____ 

PROF:________________________________________________TURMA:_________ 

NOME:_______________________________________________________________ 

 

Queridos alunos, em virtude da pandemia, precisamos nos manter afastados          

temporariamente.  

Segue uma lista de exercícios de matemática para que vocês possam reativar os             

conhecimentos do que foi visto em sala de aula.  

 

Sistema de numeração decimal 

1) De acordo com os números abaixo escreva quantas ordens há em cada um: 

a) 274 = 

b) 8 = 

c) 107 = 

d) 65 = 

e) 671 = 

f) 301 = 

 

2) No quadro abaixo represente os números: 

 

   3ª ordem 2ª ordem 1ª ordem 

   Centena Dezena Unidade 

a) 582     

b) 939     

 



c) 803     

d) 701     

e) 628     

f) 72     

g) 281     

 

3) Complete: 

a) 200 unidades = _______ dezenas 

b) 200 unidades = _______ centenas 

c) 1 centena = _______ dezenas 

d) 1 centena = _______ unidades 

 

4) Escreva em algarismos o número correspondente a: 

a) 8 dezenas = 

b) 5 dezenas = 

c) 6 dezenas e 2 unidades = 

d) 2 centenas e 3 dezenas = 

 

5) Faça como no exemplo: 

Ex: ​843​ = 8 centenas + 4 dezenas + 3 unidades 

a) 742 = ____ centenas + ____ dezenas + ____ unidades 

b) 598 = ____ centenas + ____ dezenas + ____ unidades 

c) 217 = ____ centenas + ____ dezenas + ____ unidades 

d) 532 = ____ centenas + ____ dezenas + ____ unidades 

e) 711 = ____ centenas + ____ dezenas + ____ unidades 

 

6) Faça a composição dos números abaixo: 

a) 7 centenas + 2 dezenas + 3 unidades = _______________ 

b) 4 centenas + 5 dezenas + 1 unidades = _______________ 

 



c) 8 centenas + 2 dezenas + 5 unidades = _______________ 

d) 3 centenas + 8 dezenas + 8 unidades = _______________ 

e) 5 centenas + 7 dezenas + 2 unidades = _______________ 

f) 2 centenas + 1 dezenas + 7 unidades = _______________ 

 

7) Maria tem uma coleção com ​6.607​ carrinhos. Este número é composto por: 

a) (    ) 6 unidades de milhar, 6 centenas e 7 unidades 

b) (    ) 6 centenas, 6 dezenas e 7 unidades 

c) (    ) 6 unidades de milhar, 6 centenas e 7 dezenas 

 

8) A decomposição correta do número ​10314​ é: 

a) (    ) 1 unidade de milhar, 3 centenas, 1 dezena e 4 unidades 

b) (    ) 1 dezena de milhar, 3 unidades de milhar 1 centena e 4 unidades 

c) (    ) 1 dezena de milhar, 3 centenas, 1 dezena e 4 unidades 

 

9) No número ​15789​, o valor posicional do algarismo 5 é: 

a) (    ) 50 

b) (    ) 500 

c) (    ) 5 mil 

 

10) Dado o número ​137459072​, indique: 

a) Quantas unidades representam o algarismo 7 que está à esquerda do 4? 

 

b) Quantas unidades representam o algarismo 7 que está à esquerda do 2? 

 

Aguardem outras atividades. Beijos! 

 



 

 


